

凌晨4点起床给孩子排队报名

公办小学预报名让不少家长都悬着一颗心,8月15日前发入学通知书

本报7月7日讯(记者 谭文佳)“我早上5点过来的,拿到了第20号。”5日,家住张店凯瑞碧园的王先生为了能让孙女上小学早点报上名,凌晨4点起床5点就到了学校门口。

“来了以后我看到还有比我更早的。”王先生不由得感叹可怜天下父母心啊!家住莲池的秦

女士告诉记者,为了能给孩子报上名她向单位请了两天假。

记者来到咨询处了解到,家长们最为关心的问题就是孩子最终能不能被学校录取。据介绍,此次报名是预报名,按规定报名时家长持户口簿、房产证(或其他房屋有效证件)、儿童预防接种证于规定时间到2012年划定的

小学内进行预报名。区中小学招生办公室将根据预报名人数、学校招生规模科学分析各学校生源状况。若学校预报名人数大大超出学校办学规模时,需调整片区或调剂安排部分学生。

据悉,最终能否录取还是要按照以下几类情况依次调剂安排:1.张店户口租房居住者;

2.房产证签发日期(无房产证的以户口迁入日期为准)晚者。2013年各区属小学、镇有关小学、办事处学校学区范围划定及调剂安排完成后,对符合入学条件的适龄儿童由预报名小学于8月15日前发入学通知书,开学时学生持入学通知书到学校报到。

全市旅游行业 开展安全生产检查

本报7月7日讯(记者 李超)

为防止重特大旅游事故发生,保障旅游行业安全形势,近日,市旅游局制定了《全市旅游行业安全生产大检查工作实施方案》,定于7月至9月,在全市旅游行业集中开展安全生产大检查工作,对安全隐患和问题“零容忍”。

据了解,本次安全大检查将按照全覆盖、零容忍、严执法、重实效的要求,全面深入排查治理旅游安全隐患,堵塞旅游安全监管漏洞,强化旅游安全生产措施,并通过旅游安全生产大检查,全面摸清安全隐患和薄弱环节,落实责任、认真整改、健全制度,有效防范旅游重特大事故的发生,切实保障广大游客的生命财产安全。

据介绍,本次检查将重点检查旅行社企业安全生产主体责任落实情况,旅行社团队租使用车辆是否选择经过交通运输部门许可的旅游包车客运车辆;是否与游客签订旅游合同,是否按规定投保旅行社责任保险等,还要检查星级宾馆、A级景区等按照旅游业国家标准评定的旅游经营者是否达到相关标准中的旅游安全要求。



▲一对双胞胎兄弟跟随家长一起来到张店凯瑞小学报名。 本报记者 王鑫 摄

学校近在门前,只能望而兴叹

不少新建改建插建小区居民子女入学有些难

本报记者 谭文佳

新建、改建或插建住宅小区的义务教育入学问题一直是社会关注焦点。附近学校承载能力几近饱和,只能去远的乡镇学校就读,这让很多家长难以接受。前几日,家住张店远景花园的冯女士就遇到了这样的问题。

>>近学校不能去,必须去远的

冯女士的孩子今年小学毕业,面对马上要升入初中的孩子,冯女士却犯起了难。因为按照去年的划片规则,冯女士家被划到房镇,按规定要到10公

里外的房镇中学就读。但离家最近的马尚二中,约4公里的路程,她的家却不能被划到这个学区里。

为了让孩子能够享受到更

便利的上学环境,冯女士可谓煞费苦心。先是在小区内张贴倡议书,呼吁各位家长一起为孩子们争取更近的学校,后又跟有相同情况的家长们一起去教育局问

了究竟。最终,教育局的答复是远景花园属于调剂区,若马尚二中远的名额没有报满,就可以将远景小区的孩子们调剂到马尚二中就读。

>>新建改建小区,配套学校少

其实,冯女士事件背后反映出的不仅仅是远景花园上学的问题,它反映出的是新建、改建或插建住宅小区目前急需配套学校建设。为此,记者联系到张店区教育局基础教育科工作

人员解释道,近年来,淄博城市化进程加快,城区人口急剧增加,新建、改建或插建住宅小区的配套学校建设相对滞后,义务教育段学校生源多,班额大,办学压力过大等问题依旧突

出。现有学校服务片区都是根据学校设计规模和片区内学生数量确定的,且相对保持稳定。许多新建、改建或插建(以学校建成时间确定)住宅小区学生

数量剧增,且新生相对集中,学生比例数严重超出规划数据,一些学校无法再承担片区内新迁入业户子女的就近入学,因孩子上学难所引发的矛盾时有发生。

市物价局网站需密码才能进?

工作人员:机房风扇坏了导致服务器无法登录

本报7日7日讯(见习记者 盛鑫甜) 7日上午9时许,张店的王女士拨打本报热线反映,她本想登录市物价局网站查看一些信息,但多次尝试后却未能成功,要么显示网页无法打开,要么显示需要输入用户名和密码。“现在登录物价局网站需要

输入密码吗?是啥密码啊?”王女士对此很疑惑。据王女士介绍,她最近想报驾校学车,听同事讲培训费近期有所上调,因此想要从市物价局的网站上了解一下准确的信息。但当她登录市物价局的网站时,网页却无法显示。再次点击该网站后却出现对话

框,要求输入用户名和密码才能进入。

记者随后用办公室电脑,家用电脑和手机三种方式登录市物价局网站,情况和王女士反映的一致。

而要求输入的用户名和密码该从哪里找呢?记者就此事咨

询了市物价局的工作人员,据工作人员介绍说,网站无法登录是因为机房的风扇坏了,导致温度过高致使服务器无法正常工作,从周五起网站就已经无法登录,他们内部人员也无法访问,网站信息也因此无法更新,他们已经打电话给机房要求尽快维修。

“柳店韭菜”入围

国家地理标志商标

本报7月7日讯(记者 张汝树 通讯员 齐明春 王洪欣)

近日,临淄区申报的“柳店韭菜”收到商标注册证书,正式注册为国家地理标志证明商标,这也是继“临淄西红柿”、“临淄西葫芦”后临淄区申报注册的第3件国家地理标志证明商标。

据介绍,柳店韭菜呈绿、紫、黄、白四色,韭香浓郁,纤维少而细,营养丰富,有温中下气、补肾益阳等功效,能增进食欲,还可散瘀、活血、解毒,含有的挥发性成分及硫化物有扩张血管、降低血脂等功效。

为促进农民增收致富,临淄工商分局将“柳店韭菜”作为地理标志证明商标培育对象,采取印发宣传材料、专题讲座、上门服务等多种形式,宣传地理标志证明商标的重要意义。

淄川:

6月蔬菜均价 较5月下降5%

本报7月7日讯(记者 樊伟宏 通讯员 姚凤) 近日,随着气温升高,品种繁多的蔬菜集中上市,7日,记者从淄川区蔬菜局获悉,随着蔬菜近期交易量逐渐增大,其价格也渐成走低态势。据统计,从蔬菜批发市场日常监测的30种蔬菜价格看,6月份蔬菜均价为3.2元/公斤,与上月均价相比下降了5%。

据工作人员介绍,茄果类蔬菜,比如丝瓜、黄瓜、茄子;豆科类蔬菜,比如菜豆、四季豆、芸豆、豆角,叶菜类蔬菜,比如小白菜、生菜、甘蓝等,价格均出现不同程度下跌。随着气温进一步升高,居民对新鲜蔬菜瓜果类的需求将逐渐增加,且蔬菜陆续进入生长旺季,生长周期缩短,上市量增加。预计7月份蔬菜交易量将持续增加,蔬菜价格也将呈季节性下降趋势。